

మంత్రి జూపల్లికి సమస్యలపై వినతి



హైదరాబాద్లో మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావుకు సమస్యలపై లుబుతున్న నాయకులు

పాన్ గేట్, జనవరి 8 : మండలంలోని మాండ్లపూర్ గ్రామంలో నెలకొన్న సమస్యలపై సర్పంచ్ జయరామమూసాగర్ తో మామూలు నాయకులు సోమవారం హైదరాబాద్ లో ఎక్సెక్యూటివ్ కమిటీ సమావేశం జూపల్లి కృష్ణారావును కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. ప్రధానంగా డ్రైనేజీ కాల్వలు, 24 గంటల సింగిల్ ఫేజ్ కరెంట్, భూసమస్యలను వివరించినట్లు సర్పంచ్ తో మామూలు నాయకులు గోపదర్శనాగర్ పాల్గొన్నారు.

రక్షదానం ప్రాణదానంతో సమానం

• వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మేఘారాజ్



రక్షదానం సర్టిఫికేట్ అందజేస్తున్న వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మేఘారాజ్

పెద్దపల్లి/ఖిల్లా ఘనపూర్/ పెద్దపల్లి, జనవరి 8 : రక్షదానం ప్రాణదానంతో సమానం అంటూ మేఘారాజ్ అన్నారు. సోమవారం ఆయన జన్మదినం సందర్భంగా పెద్దపల్లి పీఠాసనలో టీఎంఆర్ యువసేన ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన రక్షదాన శిబిరాన్ని ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. అలాగే ఖిల్లా ఘనపూర్ మండల కేంద్రంలోని కన్యకాశాల వాళ్లతో విద్యార్థులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే కేకెకె చేసి జన్మదినం వేడుకలను నిర్వహించుకున్నారు. అదే విధంగా ప్రభుత్వ దవాఖానలో నిర్వహించిన రక్షదాన శిబిరంలో పాల్గొన్నారు. అలాగే పెద్దపల్లి మండల మండలం వెళ్ళాల్సిన పీఠాసనలో వేసిన పాఠశాల ఆధ్వర్యంలో రక్షదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించాడు. ఎమ్మెల్యే మేఘారాజ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. మొత్తం 50 మంది రక్షదానం చేసినట్లు చెప్పారు. అలాగే అమ్మపల్లి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల, మద్ది గట్ల ఆంగ్లవాడీ కేంద్రాల్లో కొంతమంది నాయకులు ఏర్పాటులకు స్పెషల్, వెస్టింగ్, పద్మ పంపిణీ చేశారు. ఆయా కార్యక్రమాలలో ఎంపీపీ రఘుప్రసాద్, సర్పంచ్ శ్రీనివాసరెడ్డి, పార్టీ అధ్యక్షుడు జగదీశ్వరరెడ్డి, పెద్దపల్లి సర్పంచ్ వెంకటస్వామి, అమ్మపల్లి సర్పంచ్ రమేశ్, బాలు, బాలలంద్రయ్య, వెంకటేశ్, సిద్దియ, నాయకులు శ్రీనివాసగౌడ్, వెంకట్రామయ్య, రంజితకుమార్, సు రేంద్రగౌడ్, సత్య నారాయణ పాల్గొన్నారు.

షీ టీం సేవలు వినియోగించుకోవాలి

మల్లకల్, జనవరి 8 : అమ్మాయిలను ఎవరైనా ఇబ్బందులకు గురిచేస్తే షీ టీం వెంటనే ఫోన్ చేయాలని జీ హెచ్ఎం సరళికుమార్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం మండలంలోని అమ్మ రవాలూ జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో షీ టీం సభ్యులు లోకేశ్వర్, హనుమంతు, శేషప్ప విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ఇంటి దగ్గర పనిచేసే మహిళల భద్రత, ఆన్లైన్ ద్వారా వేదించేవారు, సైబర్ నేరాలపై ప్రతిఘటన, మహిళా, విద్యార్థినులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. అలాంటి విషయాలు తమ దృష్టికి వస్తే వెంటనే 8712670812 నెంబర్ కు ఫోన్ చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు వెంకట్రామయ్య, సుమలత, సున్ను, అరుణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పదుట్లలో ఉమ్మడి జిల్లాస్థాయి క్రీకెట్ పోటీలు ప్రారంభం

గోపాల్ పేట, జనవరి 8 : సంత్రాంత్రం పండుగను పురస్కరించుకొని సరదా తీనివారెడ్డి, సరదా సుధాకరెడ్డిల సహకారంతో పదుట్ల గ్రామానికి చెందిన సరదా బిచ్చారెడ్డి, వెంకటమ్మ స్కూల్ కార్యకర్తల నిర్వహించిన ఉమ్మడి జిల్లా క్రీకెట్ పోటీలను సోమవారం ఉమ్మడి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ మంద సత్కారాలతో ప్రారంభించారు. ఈ పోటీల్లో మొత్తం 20 జట్లు పాల్గొంటాయని తెలిపారు. విజేతలకు ప్రధాన బహుమతిగా రూ. 80 వేల నగదు షీట్, ద్వితీయ బహుమతిగా రూ. 20 వేల నగదు షీట్ (దాత సరదా యుగిందరెడ్డి) అందజేయనున్నట్లు అధ్యక్షుడు భాస్కర్, వెంకటేశ్, శ్యామ్, బాలాశాఖ, లక్ష్మణ్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు యుగిందరెడ్డి, పర్వతాల, వెంకటేశ్, సురేశ్ గౌడ్, రాజేందరెడ్డి, విష్ణు శ్రీనివాసరెడ్డి, రాంబందర్, రాములు పాల్గొన్నారు.

మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు



ముగ్గులను తిరిగి ఉత్సాహం ఎంపీపీ గుంతకూరికి

కొత్తకోట, జనవరి 8 : మండల కేంద్రంలోని ఎంపీపీ కార్యాలయం వద్ద సోమవారం మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ఎంపీపీ గుంతకూరికి అధ్యక్షతన పోటీలను నిర్వహించగా 30 మంది మహిళా జులూబు అయిదాళ్ళ రామ జన్మభూమిలో పాటు తెలంగాణ సంస్కృతి ఉత్సవ వేదికగా ముగ్గులను వేసారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీఎస్ వైస్సర్ వాసున్ గౌడ్, తానెలూర్ బాలెరెడ్డి, ఎంపీఎం రాజేశ్వరరెడ్డి, ఎంపీపీ రవీంద్రబాబు, కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు అల్లాబాషా, సర్పంచులు ఎన్దుల రామజి, గోవిందనారాయణ, ఆకల శ్రీను, రామకృష్ణారెడ్డి, కవిత, నాగమణి, అ లీడర్, గుంత మల్లేశ్ పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'WANTED' and 'EM I PLOTS' in Warangal, Karimnagar, and Mahabubnagar. It includes contact information for Rizee, a plot layout in Jachcherla, and a classified advertisement for a sales executive with a salary of Rs. 200/- per month plus incentives.

ప్రజా సమస్యలపై స్పందించాలి

• వనపర్తి కలెక్టర్ తేజనందలారీ పవార్

వనపర్తి, జనవరి 8 : ప్రజలు ఎంతో సమస్యలతో వారి సమస్యలను మనకు వివరిస్తారని వాటిని క్షణంగా పరిశీలించి పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ తేజనందలారీ పవార్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్లో నిర్వహించిన ప్రజా వాణి కార్యక్రమంలో ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులను అడగడం కలెక్టర్ సందీప్ గంగ్వాల్, ఆర్డీవో పద్మావతితో కలిసి కలెక్టర్ స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో మూడు వచ్చిన దివ్యాంగుడి వద్దకు కలెక్టర్ వెళ్లి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పట్టణంలో నిలిచిపోయిన రోడ్డు వెడల్పు పనులను ప్రారంభించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కలెక్టర్ను ఫిర్యాదు చేశారు. ప్రజావాణి మొత్తం 49 ఆర్డీవో రాగా ఆయాశాఖలకు బదిలీ చేస్తూ వాటిని త్వరగా పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. అనంతరం జిల్లాలో బాల కార్మిక వ్యవస్థ నిర్మూలన కోసం చేపట్టిన ఆపరేషన్ స్పెల్ కార్యక్రమం నిడదల చెశారు.

బడిడు బిల్లులను పనిలోకి తెచ్చుకోవాలి

బడిడు బిల్లుల పాఠశాలకు కాకుండా ఇతర పనులు చేయవచ్చున్నట్లు దృష్టికి వస్తే వెంటనే కేసులు బుక్ చేసి చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ సందీప్ గంగ్వాల్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్లో జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన ఆపరేషన్ స్పెల్ జిల్లా స్థాయి సమన్వయ సమావేశానికి కలెక్టర్ అధ్యక్షత నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎక్కడైనా బిల్లులను పాఠశాల, చిన్న పరిశ్రమలు, వట్టి చేరో పనిచేస్తున్నట్లు గమనిస్తే సంబంధిత యాజమానులపై కేసులు బుక్ చేసి చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. దీని కోసం ఆపరేషన్ స్పెల్ కార్యక్రమాన్ని ప్రత్యేకంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పోలీసులు, ఇతర శాఖల అధికారి



ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్న వనపర్తి కలెక్టర్ తేజనందలారీ పవార్

రులు సమన్వయంతో పనిచేసి బాల కార్మిక వ్యవస్థను సమూలంగా నిర్మూలించాలని ఆదేశించారు. ఈ నెల ఒకటో తేదీ నుంచి 31వ తేదీ వరకు ఆపరేషన్ స్పెల్ కార్యక్రమం చేపట్టినట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ సందీప్ గంగ్వాల్, ఎంపీ రామదాసు తేజవతి, ఆర్డీవో పద్మావతి, మహిళా శిశు సంక్షేమ అధికారి సుశీత, డి.పి.ఎస్ సురేశ్, సీడబ్ల్యూసీ ఛైర్మన్స్ అలివేలయ్య, డి.పి.ఎస్ రాంబాబు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

31వ తేదీ సీఎంఆర్ డాన్స్ లంఠించాలి

జిల్లాలోని రైస్ మిల్లుల రోజువారీ మిల్లింగ్ సామర్థ్యం మేరకు మిల్లింగ్ చేసి ఎఫ్సీఐకి అందించేలా చర్యలు చేపట్టాలని సీఎంఆర్ సబ్ డైరెక్టర్ అధికారులను కలెక్టర్ తేజనందలారీ పవార్ ఆదేశించారు. ఇంగ్లీషన్, ఫోరసరసరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమారరెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతకుమారి, సీఎల్ సబ్ కమిషనర్ చౌదానీ సోమవారం హైదరాబాద్ నుంచి కలెక్టర్లు, అదనపు కలెక్టర్లు, జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి కొండలే రావు పాల్గొన్నారు.

ఫిర్యాదులు పెండింగ్లో ఉంచొద్దు

• కలెక్టర్ సంతోష్ • జోగుజాంబ గద్దాల ప్రజావాణికి 165 ఫిర్యాదులు

గద్దాల, జనవరి 8 : జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి ప్రజలు వచ్చి ప్రజావాణిలో వివిధ సమస్యలపై చేసిన ఫిర్యాదులను పెండింగ్లో ఉంచొద్దని కలెక్టర్ బీఎం సంతోష్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్లోని బడిపాసీలో అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్, అప్యూర్చాన్సెస్ తో కలిసి ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులను ఉద్దేశించి కలెక్టర్ మాట్లాడారు. ప్రజావాణికి వచ్చిన ఫిర్యాదులను పెండింగ్లో ఉంచకుండా తక్షణమే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ప్రజా ఫిర్యాదులపై అధికారులు నిర్ణయం వహిస్తే సహించే దేదన్నారు. ప్రజా ఫిర్యాదులపై పరిష్కరించకపోవడంతో సమస్య ఉన్నవాళ్ళు మళ్ళీ మళ్ళీ ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేయడానికి వచ్చినారని, ఒకసారి ప్రజావాణికి వచ్చిన దరఖాస్తుదారులను మరోసారి రాకుండా వారి సమస్య పరిష్కరించాలని సూచించారు. మీ పరిష్కారం ఆ సమస్య పరిష్కారం కాకపోతే తన దృష్టిలో ఉంచాలని కలెక్టర్ సూచించారు. శాఖలవారీగా వచ్చిన దరఖాస్తులను ఆయా శాఖలకు పంపుతామని, వాటిని అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి శాఖలవారీగా వచ్చే దరఖాస్తులను తగ్గించాలని ఆదేశించారు. సోమవారం ప్రజావాణికి వివిధ సమస్యలను సంబంధించి మొత్తం 165 దరఖాస్తులు వచ్చాయని అందులో విద్యాశాఖ, పింఛన్లు ఇతర శాఖలకు సంబంధించిన దరఖాస్తులు ఉన్నాయన్నారు. వచ్చిన ప్రతి దరఖాస్తును అధికారులు పరిశీలించి వారలోగా పరిష్కరించాలన్నారు. ప్రజావాణిలో ఆయా శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమారరెడ్డి కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. సోమవారం హైదరాబాద్ లోని అంబేద్కర్ తెలుగు సచివాలయం నుంచి కలెక్టర్లు, పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారులతో ప్రజా పాలన దరఖాస్తుల కంప్యూటరీకరణ, కస్టమ్స్ మిల్లింగ్ రైస్ వాసకాలం, యాసంగిపై సీఎస్ శాంతకుమారి, పౌరసరఫరాల శాఖ కమిషనర్, ప్రధాన కార్యదర్శి డి.పి. చౌదానీతో కలిసి మీడియా కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. అనంతరం కలెక్టర్ బీఎం సంతోష్ సంబంధిత అధికారులతో సమావేశం చేసారు. మంత్రి సూచన మేరకు జిల్లాలో ఎలాంటి జాప్యం లేకుండా సీఎమ్ఆర్ డెలివరీ టార్గెట్ పూర్తిచేసేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. అలాగే అదుగొలుబడి దరఖాస్తులను ఈనెల 17లోగా ఆన్లైన్లో సమయా చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు అప్యూర్చాన్సెస్, శ్రీనివాస్, డి.పి.ఎస్ రేపటి, డి.పి.ఎస్ సబ్ డైరెక్టర్లు, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తుల కంప్యూటరీకరణ వేగం చేయాలి

జిల్లాలో ప్రజాపాలన సందర్భంగా స్వీకరించిన దరఖాస్తులను వేగంగా కంప్యూటరీకరణ చేయాలని, సీఎమ్ఆర్ లక్ష్యాలు పెంచిన పూర్తిచేయాలని రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల

విద్యుత్ అధికారికి డాక్టరేట్



రాజప్పను సన్మానిస్తున్న విద్యుత్ అధికారులు

వనపర్తి, జనవరి 8 : వనపర్తి విద్యుత్ కేంద్రం డివిజన్ లో ఇంజనీర్ ఎం.ఎం.ఎస్.ఎల్. బి.భాగం తో పనిచేస్తున్న సీహెచ్ రాజప్పకు ఏపీలోని జేఎన్.ఎస్.ఎల్.ఎం.ఆం. తపూర్ 13వ స్టాఫ్ కేటగిగరీలో డాక్టరేట్ ప్రధానం చేశారు. సీహెచ్ రాజప్పకు ఎలక్ట్రికల్ ఇంజనీరింగ్ లోని పేజర్ స్ట్రీమ్ విభాగంపై చేసిన పరిశోధనకు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ గవర్నర్ చేతు ముద్రా డాక్టరేట్ ప్రధానం చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలోని విద్యుత్ శాఖ అధికారులు ఆయనకు శాలువా కప్పి సన్మానించారు.

శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకే స్పెషల్ డ్రెస్

వనపర్తి టౌన్, జనవరి 8 : శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ, నేరాల నిర్మూలన కోసం స్పెషల్ డ్రెస్ నిర్వహించామని డి.పి.ఎస్ అనందరెడ్డి అన్నారు. అధికారుల రాత్రి పోలీసులు జిల్లావ్యాప్తంగా కాకాండి నిర్వహించగా 23 క్రెంజిన్ డ్రెస్ కేసులు, 60 వాహనాలకు ఎలాంటి సమాఖ్య పత్రాలు లేకపోవడంతో వాటిని సీజ్ చేసినట్లు అదనపు ఎస్సీ చెప్పారు. 68 బైటెలు నెంబర్ ప్లీట్ లను మొత్తం 162 బైటెలు సీజ్ చేసినట్లు తెలిపారు. 11 వాహనాలకు ట్రైపుల్ రైడింగ్ ప్లైన్ వేశామని, 66 బైటెలకు హెల్మెట్ లేకపోవడంతో జరిమానా వేసినట్లు తెలిపారు. అదనపులోకి తీసుకున్న వాహనాలకు సంబంధించి ఒరిజినల్ డాక్యు

ఇంటింటికీ శ్రీరాముడి అక్షింతలు

అయిజ, జనవరి 8 : అయిదాళ్ళ శ్రీరాముడి అక్షింతలను ఇంటింటికీ పంపిణీ చేస్తున్నారు. ఈనెల 22న ఆయాగ్రామాలలో శ్రీరాముడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమం గుర్తుంచుకునే అక్షింతలను తలపై వేసుకుని ఇంటి ముందు ఇరుపాటులను వెలిగించాలని ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, హిందూ ధర్మప్రచార పరిషత్ సభ్యులు ప్రజలను కోరుతున్నారు. సోమవారం అయిజ మున్సిపాలిటీలో పాటు మండలంలోని ఆయా గ్రామాలలో అక్షింతలను



ఉప్పలలో అయిదాళ్ళ రామయ్య అక్షింతలను ఊరేగిస్తున్న భక్తులు

ఆన్లైన్ నమోదు ప్రక్రియ వేగవంతం

- పథకాలవారీగా దరఖాస్తుల నమోదు
- పర్యవేక్షిస్తున్న అధికారులు
- 17లోగా పూర్తి చేయడమే లక్ష్యం

అయిజ, జనవరి 8 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఆరు గ్యాటరీలను ప్రజలకు అందించేందుకు దరఖాస్తుల స్వీకరణ ముగియడంతో ఆన్లైన్లో నమోదు చేసే పనులు అధికారులు వేగం చేశారు. అయిజ మున్సిపాలిటీలో 16 కొంటర్లు, మండలంలోని 28 కొంటర్లలో ఉన్న 20 దరఖాస్తులను 45 కొంటర్ల ద్వారా ఆన్లైన్లో నమోదు చేస్తున్నారు. అయిజ మున్సిపాలిటీలోని 20 వార్డుల నుంచి 8,871, మండలంలోని 28 జి.పి.ఎల్ నుంచి 15,523 ఆభయహస్తం దరఖాస్తులను అధికారులు స్వీకరించారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 16 కొంటర్లలో ఇప్పటికే 9వేల దరఖాస్తులను ఆన్లైన్లో చేశారు. డాటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లకు శిక్షణ ఇచ్చిన అధికారులు ప్రత్యేక కొంటర్లను ఏర్పాటు చేసి లాగింగ్ ఇచ్చి దరఖాస్తులను ఎంట్రీ చేస్తున్నారు. దరఖాస్తు ఫారంలలోని అంబెల్ నెంబర్ అధికారంగా ఏ పథకం కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నారో వాటిని వేరేరంగా అవోర్డ్ చేస్తున్నారు. డాటా ఎంట్రీని తాసిల్దార్ షాహదా వేగం, ఎంపీపీ వనపర్తి, కమిషనర్ నిర్వహించి పరిశీలిస్తున్నారు. ఈనెల 17లోగా అన్ని

రకాల దరఖాస్తులను ఆన్లైన్లో నమోదు చేయడమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. డాటా ఎంట్రీ పక్కం దిగిగా చేపట్టాలి ప్రజాపాలనలో వచ్చిన దరఖాస్తులను పక్కం దిగిగా ఎంట్రీ చేయాలని ఎంపీపీ సాయిప్రకాష్ డాటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లను ఆదేశించారు. సోమవారం ఎంపీపీ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ నర్సంహరెడ్డితో కలిసి కార్యాలయంలో

ఆన్లైన్లో దరఖాస్తులు మల్లకల్, జనవరి 8 : మండలంలో ఆయా గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శులు, మీసిన ఆపరేటర్లు, ప్రైవేట్ కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ల సహాయంతో ఆరు గ్యాటరీల దరఖాస్తులను ఆన్లైన్లో నమోదు చేయనున్నారు.

తప్పిల్లకుండా డిజిటలైజేషన్ చేయాలి

పాన్ గేట్, జనవరి 8 : అభయహస్తం దరఖాస్తులను ఎలాంటి తప్పులు లేకుండా డాటా ఎంట్రీ డిజిటలైజేషన్ చేయాలని మండల ప్రభుత్వ శాఖ రహమాన్, ఎంపీఎస్ రఘురామ్ అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని ఎంపీపీ కార్యాలయంలో అభయహస్తం దరఖాస్తుల డాటా ఎంట్రీ ప్రక్రియను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ దరఖాస్తు ఫారాలను జాగ్రత్తగా పరిశీలించి ఆన్లైన్లో నమోదు చేయాలన్నారు. ప్రతి దరఖాస్తుకు మొబైల్ ఓపీ వస్తుందని, ఏదైనా అనుమానం వస్తే అధికారులను అడిగి తెలుసుకోవాలన్నారు.

పోలీస్ ప్రజావాణికి 4 ఫిర్యాదులు

వనపర్తి టౌన్, జనవరి 8 : జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణికి 4 ఫిర్యాదులు అందాయని అదనపు ఎస్సీ రామదాస్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఫిర్యాదుదారులతో మాట్లాడి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సమస్యలను తగ్గరితిన పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. భార్యకొద్దల ఫిర్యాదులు 2, భూతగాదాలకు సంబంధించిన ఫిర్యాదులు అందాయని తెలిపారు.

నేడు జెడ్పీ సర్వసభ్య సమావేశం

వనపర్తి, జనవరి 8 : జెడ్పీ కార్యాలయ సమావేశం మందిరంలో మంగళవారం జెడ్పీ సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు జెడ్పీ చైర్మన్ లోకనాథరెడ్డి సోమవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. సమావేశం ఉదయం 10:30 గంటలకు నిర్వహిస్తారని గౌరవ సభ్యులు, అధికారులు వారి శాఖపరమైన నివేదికలతో సకాలంలో హాజరు కావాలని కోరారు.

వనపర్తికి రామానుజ జీయర్ స్వామి

వనపర్తి టౌన్, జనవరి 8 : జిల్లా కేంద్రంలోని వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయానికి దేవదాస్ రామానుజ జీయర్ స్వామి రానున్నట్లు అందుకు ధర్మకర్మ రఘునాథారావులు సోమవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. మంగళవారం సాయంత్రం 6 గంటలకు స్వామివారి మంగళ శాసనాలు, ప్రవచనాలు చేయనున్నారు. అదేవిధంగా బుద్ధవారం ఉదయం స్వామివారికి తీర్థ ప్రసాద గోష్టి ఉంటుందన్నారు. దసర్యాం ఉత్సవాల్లో భాగంగా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నామన్నారు.

11న జాబ్ మేళా

వనపర్తి టౌన్, జనవరి 8 : జిల్లా కేంద్రంలోని రాజ్ వీహార్ లోని ఉర్దూ మీడియం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఈ నెల 11న మేగా జాబ్ మేళాను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఇంటిల్ విద్యార్థి శాఖీర్ హుసేన్ సోమవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. హెచ్.ఎస్.ఎల్.టి.కాల్ అధ్యక్షులలో టీకే టి.కె.కాల్ కార్యక్రమం కోసం 2022, 20223, 2024 విద్యా సంవత్సరంలో ఎంపీసీ, ఎంపీసీ ఇంటర్ చదువుతున్న పూర్వచేసిన విద్యార్థులు మొత్తం 75 కాశం మార్కులు ఉండి అందులో మ్యాట్లో 65 కాశం ఉన్న విద్యార్థులు అర్హులు తెలిపారు. అభ్యర్థులు 10వ తరగతి మేమె, ఆర్.ఎల్, పాస్ పోస్ట్, ఆంధ్రా యిడ్ ఫోన్ తో హాజరుకావాలన్నారు. వివరాలకు 8817638 406 నెంబర్ ను సంప్రదించాలని సూచించారు.

రైతుబంధుకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

అయిజ రూరల్, జనవరి 8 : ఇప్పటి వరకు రైతుబంధుకు దరఖాస్తు చేసుకోని రైతులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి ఆంధ్రా షేర్ కార్నర్ నన్నారు. సోమవారం మండలంలోని ఉత్తమూర్ క్షేత్ర పరిధిలోని ఈడిగోనిపల్లి, సకాపురంలో చర్యలించి రైతులతో సమావేశమయ్యారు. రైతుబంధు దరఖాస్తుకు ప్రభుత్వం ఈనెల 12వరకు గడువును పెంచినందుకు దరఖాస్తు చేయాలి రైతులు తమ పట్టణాలకు హాను పుస్తకం, ఆర్.ఎల్, ప్యాంకు ఖాతానెంబర్ తో సంప్రదించాలని సూచించారు.

పథకాలకు వినియోగించుకోవాలి

అత్తుకూరు, జనవరి 8 : కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని మున్సిపల్ కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు అశ్వినీకుమార్ అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని వివేకానంద చౌరస్తాలో వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్రా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రతిఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. అనంతరం వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్రా కార్యకర్తలను అధికారులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు ఆనంద్, సూరి, అంజి, లక్ష్మీనారాయణ, సర్పంచ్, బాలు, బాలకృష్ణ, గంగన్న పాల్గొన్నారు.

ఇటీవల ఆన్లైన్లోగా నరేందర్

ఇటీవల, జనవరి 8 : ఇటీవల ఆన్లైన్లోగా నరేందర్ సోమవారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఇక్కడ పనిచేసిన తాసిల్దార్ వెంకటేశ్వర్ గద్దాలకు బదిలీ కాగా.. ఆయన స్థానంలో గద్దాల తాసిల్దార్గా పనిచేస్తున్న నరేందర్ నియమితులయ్యారు. సూతన తాసిల్దార్ ను కార్యాలయ నిర్వహించాలి, స్థానిక నాయకులను సన్మానించారు. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ పౌరసరఫరాల మైన సేవలందిస్తారని తాసిల్దార్ తెలిపారు.

వేతనాల పెంపు చర్యలు సఫలం

వనపర్తి, జనవరి 8 : ప్రభుత్వ దవాఖానలో పనిచేసే కార్మికుల వేతన పెంపు చర్యలు సఫలమైనట్లు జిల్లా ప్రభుత్వ దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ నరేందర్ కుమార్ తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ దవాఖానలోని సమావేశ మందిరంలో సోమవారం నిర్వహించిన ఏజెన్సీ కార్యాలయ చర్యలపై వైస్సర్ బి.భాగం అధికారులు పాల్గొన్నారు. జీవో ప్రకారం నెలకు రూ. 11,500 జీతం చెల్లిస్తామని, అలాగే మీసిన రూ. 1800కు పెంచుతామని అంగీకరించారు. సమావేశంలో డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్ రంగాయ్య, ఆర్.ఎం.వోలు శివప్రసాద్, ప్రభాకర్, తెలుగు మెడికల్ కాంట్రాక్ట్ వర్కర్ యూనియన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సురేశ్, ఉమ్మడి జిల్లా కోశాధికారి దేవానంద్, దవాఖాన కార్యకర్లు, శ్రీను, సర్పంచ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గట్టు మండల కేంద్రంలో దరఖాస్తులను ఆన్లైన్లో నమోదు చేస్తున్న మండల పరిషత్ అధికారులు

దరఖాస్తుల ఆన్లైన్ నమోదు

గట్టు, జనవరి 8 : ప్రజాపాలన కార్యక్రమం ముగియడంతో మండల అధికారులు దరఖాస్తుల నమోదులో బిజీ అయ్యారు. మండల పరిషత్ నిబంధనల ప్రకారం ఆన్లైన్లో పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఆరు గ్యాటరీల దరఖాస్తు ఫారాల్లోని వివరాలను ఆన్లైన్లో నమోదు